

УДК: 32

СООТНОШЕНИЕ ГРАЖДАНСКОЙ И ПОЛИТИЧЕСКОЙ КУЛЬТУР

Шмидова Е.Е.¹, Белецкая Е.А.¹

¹ГБОУ ВО БГИИК – Белгородский государственный институт искусств и культуры, Россия, Белгород, e-mail: 280177@inbox.ru

Внедрение в научный виток термина «политическая цивилизация» протекало непросто; это было вправду внедрение, встречавшее раскрытое и потаенное противодействие, выражение недоумения, очевидного неприятия и скепсиса. Словосочетание «человек-гражданин», понятие «политика», «цивилизация» образуют трудную политическую триаду фундаментальных категорий, любые из коих являются почвой для иных мнений.

Ключевые слова: политика, политическое пространство, политическая жизнь, социум, государство

OPERATION OF PUBLIC CATERING ESTABLISHMENTS DURING QUARANTINE

Shmidova E. E.¹, Beletskaya E. A. 1.¹

¹BGIK-Belgorod state Institute of arts and culture, Russia, Belgorod, e-mail: 280177@inbox.ru

The introduction of the term «political civilization» into the scientific revolution was not easy; it was indeed an introduction that met with open and hidden opposition, an expression of bewilderment, obvious rejection and skepticism. The phrase «man-citizen», the concept of «politics», «civilization» form a difficult political triad of fundamental categories, any of which are the basis for other opinions.

Keywords: politics, political space, political life, society, state

В западной политологии, где начиная с 60-х годов категории «штатская цивилизация» уделялось больше интереса, результативность изучений оказалась все же не настолько впечатляющей по сопоставлению с изначальными заявлениями, ибо предоставленная категория рассматривалась большей частью в контексте политической культуры.

Постичь специфику политической жизни возможно только при условии строго научного определения содержания политические деятели. Классики марксизма, ленинизма сделали подтянутую теорию политики, открыли ее генезис, классовую суть и общественные функции, в первый раз в ситуации поставили исследование явлений политической жизни на научную базу, выявили обычные черты в различных общественно-экономических формациях.

На практике ассоциация важного и вероятного временами нарушается, в данном случае случается забегание вперед, появляются субъективизм, декретирование и навязывание схем и систем. Политическому управлению противопоказаны поспешные, неосмысленные заключения, обстоятельства для которых ещё не созрели в проекте становления штатской культуры.

Во все эпохи, при каждом режиме образованный потенциал людей оказывался чуть ли не важной предпосылкой, определяющей темпы и нрав общественной эволюции.

В том числе, одним и тем же публичным механизмам обратные ценностные ориентации готовы были придать разную направленность, вынудить работать другим общественным богам.

Российский навык последних лет не выделяет предлогов усомниться в данном: создающие конкуренцию в обществе культуры, стремятся применить вещественную мощь страны в социально-полярных инструкциях, подпитывая наиболее либеральную и радикалистическую, ограниченную и иные тенденции в жизни России.

Гражданская культура - явление, где органически соединяются политические и правовые, нравственные и эстетические, а еще другие значения, создающие единственное основание для понимания человеком гражданских прав и обязательств индивида и общества, личности и страны.

Особенную остроту перестройке гражданского склада ума присваивают ломку классических общественных верований и деструкция общекультурных устройств, "встраивающих" человека в отношение с социумом и государством.

Вера в верховенство начальства и неизбежность иерархии, ощущение зависимости, несамостоятельности поведения до сих пор угнетающе влияют на многих. Лишенное мировоззренчески выношенных, индивидуальных опор, гражданское сознание не способно воспринимать либерально-демократические ценности, и что особенно тревожно, малоустойчиво перед натиском неблагоприятных обстоятельств.

Библиографический список

1. Амосенко О.В. Стили поведения подростков в процессе политической социализации: Автореф. дис. ... канд. педагог. наук. - СПб., 1995. - 25 с.
2. Водолагин А.А. Интернет - СМИ как арена политической борьбы // Общественные науки и современность . - 2002. - № 1.
3. Волков Ю.Г., Поликарпов В.С. Многомерный мир современного человека. - М.: Век, 1998 .-288 с.
4. Гишинский Я.И. Стадии социализации индивида / Человек и общество: проблемы социализации индивида. - Л.: Изд-во ЛГУ, 1971. - 320 с. 32. Гозман Л. Я., Шестопап Е. Б. Политическая психология. - Ростов-на-Дону, 1996. - 164 с.
5. Григорьян Б.Т. Философская антропология: Критический очерк. - М.: «Ключ-С», 1989.-224 с.
6. Динамика ценностей населения реформируемой России / Отв. ред. Н.И.Лапин, Л.А.Беляева. - М.: Эдиториад УРСС, 1996. - 150 с.

7.Иванников Б.Д., Панкратов А.В., Сергеев В.В. Личность в политической сфере: социализация в контексте проблем безопасности современного российского общества. - Ставрополь, 2003.

8.Козлова О.Н. Социализация в поле безопасности и за ее пределами // Социально-гуманитарные знания. - 2002. - № 2. - С. 126 - 127. 61.Кон И.С. Психология ранней юности. - М.: Просвещение, 1989. - 345 с. 62.Коновалова Л.В. Особенности социализации в многонациональном регионе // Классический университет как центр социального и культурного развития в полиэтничном регионе: Сборник научных статей. - М. - Ставрополь: Изд-во СГУ, 2003. - С.185-190.

9.Красин Ю.А. Политическое самоопределение России: проблемы выбора // Политические исследования. - 2003. - № 1.

10.Макарова С.И. Политическая социализация учительства современной России: Автореф. дис. . канд. социол. наук. — Саратов, 1999. — 23с. 80.Макеев А.В. Политология. - М.: ЮНИТИ - ДАНА, 2000. - 333с.